

Egységes szerkezetbe foglalt

ALAPSZABÁLY

1. Általános rendelkezések

A MAGYAR – ÁZSIA TÁRSASÁG (a továbbiakban: Társaság) alakuló Közgyűlése, illetőleg a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény 61. - 64.§ rendelkezéseire is figyelemmel az Egyesület Alapszabályát a mai napon az alábbi tartalommal fogadta el. Az Egyesület alapszabálya figyelemmel a közgyűlés 2012.06.20. napján elfogadott változtatásaira (változtatás vastag dőlt betűkkel szedve)

1./1 Az Egyesület megnevezése:

A Társaság magyar megnevezése: **MAGYAR – ÁZSIA TÁRSASÁG**

A Társaság magyar rövidített megnevezése: **MÁT**

A Társaság angol megnevezése: **HUNGARIAN - ASIAN ASSOCIATION**

A Társaság angol rövidített megnevezése: **ASHU**

1.2./ Az Egyesület székhelye: 3900 Szerencs, Rákóczi út 43.

1.3./ Az Egyesület bélyegzője

Körbélyegző az 1./ pontban rögzített magyar és angol név vagy rövidített név felirattal, közepén Magyarország és Ázsia kicsinyített térképével 1 (egy) és 2(kettes) sorszámmal megjelölve.

1.4./ Az Egyesület jellege

A Társaság önálló jogi személyiséggel rendelkező, közhasznú szervezet, amely közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt, illetve azoktól nem fogad el, országgyűlési, megyei, fővárosi, önkormányzati képviselőjelöltet nem állít és nem támogat.

Az Társaság működése nyilvános, szolgáltatásait bárki megkötés nélkül igénybe veheti, szolgáltatásaiból a tagokon kívül más is részesülhet.

A Társaság vállalkozási tevékenységet is folytathat vagy vállalkozásban részt vehet alapvető közhasznú céljai és feladatai minél hatékonyabb és magasabb színvonalú ellátása érdekében, annak eredményét visszaforgatva alapvető céljai elérése érdekében.

1.5./ Az Egyesület honlapja: www.asiaport.hu Társaság honlapja: www.asiaport.hu, amely tartalmában a Társaság céljai fejezetben felsorolt tevékenységi körök megvalósulását támogatja. A szerkesztőség irányítása mellett a honlap nyitott szöveges és vizuális fórumot biztosít minden Társasági tagnak, illetve az egyesület tevékenységét támogató, azzal

rokonszenvező személynek vagy társulásnak, akik/amelyek ily módon is szándékoznak a kitűzött célok eléréséhez hozzájárulni. A szerkesztőség a honlapon feltüntetett elektronikus címen (info@asiaport.hu) érhető el.

1.6./ A Társaság tagdíja

A tagdíj 20.000 forint/ év.

2. A Társaság célja, a célok megvalósításának eszközei

2.1./ A Társaság célja

A Társaság célja Magyarország és az Ázsiai országok közötti együttműködések szorosabbra fűzésének széles körű és aktív előmozdítása, a fennálló baráti kapcsolatok, - és ezzel egyebek mellett a népek közötti megértés, a kultúrák közötti párbeszéd, a viták békés megoldása, a környezet védelme, a fenntartható fejlődés ügyének - támogatása. A Társaság a mindenkori magyar kormány Ázsia irányában folytatott „baráti” politikáját sajátos baráti eszközeivel kiegészíti. A Társaság politikai, faji, nemi, vallási és világnézeti szempontból minden irányban nyitott és független.

A 2011. évi CLXXV törvény előírásainak megfelelően a társaság az alábbi közhasznú tevékenységeket folytatja:

82.30'08 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése

85.20'08 Alapfokú oktatás

86.90'08 Egyéb humán, egészségügyi ellátás

74.90'08 M.n.s egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység

63.12'08 Világháló portál szolgáltatás

2.2./ A társasági célok megvalósításának eszközei

a.) A magyar és az Ázsiai közösségek tájékoztatása egymás szellemiségéről, az aktuális társadalmi, gazdasági és politikai változásokról,

b.) Magyarország és az ázsiai országok történelmének, kultúrájának, civilizációs és modernizációs eredményeinek bemutatása az ez iránt érdeklődők számára, az azonosságok és a különbségek értékeinek előtérbe helyezésével, c.) Kutatások, tanulmányok, tudományos és technológiai együttműködés megvalósulásának elősegítése,

d.) Kölcsönös érdeklődésre számot tartó és kölcsönösen előnyös programok megvalósítása Magyarország és az ázsiai országok között az oktatás, az ifjúsági csereprogramok, a zene, a képzőművészet, az irodalom és a tudomány terén,

e.) Ázsiában élő magyarság valamint a Magyarországon élő ázsiai származásúak tevékenységének támogatása.

f.) Tudományos és ismeretterjesztő előadások szervezése és lebonyolítása; baráti találkozók és kölcsönös látogatások szervezése és lebonyolítása

g.) A ázsiai államokban folyó sport - oktatási, gyermek-, kulturális, műemlékvédelmi, egészségügyi, szociális, természetvédelmi, állatvédelmi, környezetvédelmi, műszaki, természettudományi és kutatási tevékenységek támogatása, ezekben történő aktív részvétel,h.) A Társaság működése által érintett területen a hátrányos helyzetű csoportok, és az őshonos lakosság társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, az emberi és állampolgári jogok védelme, a kulturális örökség megóvása, j.) Hozzájárulás a biológiai sokszínűség megőrzéséhez, a klímaváltozás elleni erőfeszítésekhez és a fenntartható fejlődéshez,

k.) Adott helyzetben humanitárius projektek kivitelezése.

3 A Társaság tagjai

3.1 A tagság létesülése

A Társaság alapító tagjai azok a természetes személyek, akik az alakuló ülésen a jelenléti ív szerint részt vettek.

A társaság tagja lehet minden olyan jogi személy és az a magyar, vagy külföldi állampolgárságú, 18. életévét betöltött természetes személy, aki a társaság célkitűzéseit magáévá teszi, aláveti magát a Társaság Alapító Okiratában megfogalmazottaknak illetve egyéb szabályzatainak, és aktívan részt vesz a Társaság tevékenységében. A tagfelvétel a Vezetőséghez benyújtott írásos kérelem alapján történik. A felvételt kérő jelölt akkor válik a Társaság tagjává, ha a Vezetőség – a Közgyűlés tagjainak tájékoztatása mellett - a tagok sorába felvette. A tagjelöltet felvételéről a vezetőség írásban tájékoztatja.

3.2 A tagság megszűnése

A tagság megszűnik:

- a.) kilépéssel, melyet a vezetőséghez kell írásban bejelenteni,
- b.) törléssel,
- c.) a tag halálával,
- d.) a Társaság megszűnésével,
- e.) kizárással.

A tag a Társaságból csak megfelelő (fegyelmi) eljárás lefolytatását követően, a Közgyűlés határozatával zárható ki. Az eljárást a Vezetőség által felkért Bizottság (legalább három személy) folytatja le), arról írásbeli jelentést (határozatot) készít, amelyet a Közgyűlés elé terjeszt. Az eljárás során egyértelműen közölni kell az érintett taggal, hogy mit rónak a terhére, és részére meg kell adni a védekezés lehetőségét. Az eljárók kötelesek az esetleges enyhítő körülményeket is figyelembe venni. Az eljárás lezárásakor hozott határozatot a tag részére igazolható módon kézbesíteni kell. A határozat ellen az érintett jogorvoslattal élhet, a jogorvoslat módja a Közgyűléshez történő fellebbezés. A jogorvoslati lehetőségről a tagot a határozatban tájékoztatni kell.

A Közgyűlés egyszerű többségi határozattal a Társaságból kizárhatja azt a tagot, aki valamely az egyesületi tagságból eredő kötelezettségét ismételten, vagy súlyosan megszegi, így különösen, ha a 3 hónapnál régebben lejárt esedékességű tagdíjat írásbeli felszólításra sem fizette be, ha a Társaságnak kárt okoz, illetőleg, ha a Társaság céljával, szellemiségével, vagy az Alapszabállyal össze nem egyeztethető magatartást tanúsít.

3.3 A tagok jogai és kötelességei

A tag jogosult részt venni a Társaság munkájában, arról véleményt nyilvánítani illetve javaslatot tenni. A tag részt vesz a Közgyűlésen, ahol szavazati és tanácskozási jog illeti meg. Bármelyik tag megválasztható a Társaság bármelyik tisztségére. Részt vehet a Társaság valamennyi rendezvényén.

A tag a jelen Alapszabály által megállapított tagdíjat köteles határidőre (a 2012. évben december 30-ig, ezt követően minden év március 31-ig, egy összegben) megfizetni. A tag köteles az Alapszabály rendelkezéseinek betartására, illetve a Társaság szellemisége szerinti magatartásra.

3.4 Pártoló tagok

Pártoló tagok lehetnek azok a természetes és jogi személyek, akik a Társaság rendes tagként nem kívánnak belépni, de egyetértenek a Társaság céljaival és azt támogatják. Pártoló tagság a Vezetőségnél benyújtott írásos kérelemmel kezdeményezi, a tagság létesüléséről - a Közgyűlés tagjainak tájékoztatása mellett - a Vezetőség dönt.

A pártoló tag írásos kérelmére neve és az általa nyújtott támogatás Interneten nyilvánosságra hozható.

A pártoló tag részt vehet a Társaság közgyűlésein és rendezvényein, azonban nem választható vezetőségi vagy felügyelő-bizottsági tagnak, sem ezek elnökének, titkárának, és nem rendelkezik szavazati joggal. A pártoló tag bármilyen támogatási formával, javaslattal, véleménnyel segítheti a Társaság munkáját és kezdeményezheti a Vezetőségnél a közhasznú szervezet szolgáltatásának igénybevételét.

4. A Társaság szervei

Az Egyesület szervei:

A Közgyűlés,

A Vezetőség,

A Felügyelő Bizottság,

A Bizottságok.

4.1 A Társaság Közgyűlése

A Társaság legfőbb szerve a Közgyűlés, amelyet a tagok összessége alkot. A Közgyűlést a Társaság elnöke hívja össze. A Közgyűlésre az Egyesület valamennyi tagját - a kizűzött időpont előtt legalább 15 nappal - a napirendet is feltüntető értesítéssel (meghívó) meg kell hívni.

A Közgyűlést legalább évenként egyszer össze kell hívni. A Közgyűlés összehívását az Elnök, illetve nevében a vezetőség a Társaság saját honlapján, a Közgyűlés tervezett időpontja előtt legalább 15 nappal meghirdeti.

A Közgyűlés határozatképes, ha a szavazásra jogosult tagok több mint fele (50%+1 fő) jelen van.

A Közgyűlés ülései nyilvánosak, azokon a tagokon kívül bárki részt vehet. A Társaság tagjait szavazati, javaslattételi és véleményalkotási jog, míg a többi résztvevőt véleményalkotási jog illeti meg.

Amennyiben a Közgyűlés tagjainak személyes összehívására nem nyílna lehetőség, érvényes Közgyűlésnek számít, ha a Vezetőség a Közgyűlés valamennyi tagját elektronikus levél küldésével írásban tájékoztatja a napirendről, a javaslatokról, s meghatározott időkeretben a Közgyűlés tagjaitól ugyancsak elektronikus levélben írásban visszajelzést kap. A határozatok hozatala ez esetben is a fent leírt módon történik. A Vezetőség a döntésekről, valamint a szavazati arányról a döntések meghozatalát követően köteles elektronikus levélben írásban tájékoztatnia Közgyűlés valamennyi tagját.

A Közgyűlés kizárólagos jogköre az Alapszabály elfogadása, illetve módosítása. Az elfogadáshoz, illetve a módosításához a jelenlévő tagok legalább 2/3-ának nyílt szavazással történő támogatása szükséges.

A legfőbb szerv hatáskörébe tartozik a vezető tisztségviselők visszahívása, valamint az egyesület más egyesülettel való egyesülésének, szétválásának vagy feloszlásának kimondása.

A Közgyűlés minden határozatát nyílt szavazással és egyszerű szótöbbséggel, hozza meg - beleértve a személyi kérdéseket is. A döntés akkor tekinthető elfogadottnak, ha a jelenlévő tagok több mint fele támogatja, kivéve a törvényben, illetve jelen Alapszabályban meghatározott azon eseteket, amelyeknél 2/3-os támogatás szükséges.

Határozatképtelenség esetén 15 napon belül újabb Közgyűlést kell összehívni, amely az eredeti napirendi pontok vonatkozásában a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes abban az esetben, ha a távolmaradás jogkövetkezményére a tagok figyelmét a eredeti meghívóban előzetesen felhívták. A határozatképtelenség miatt megismételt taggyűlést ismételten meghívóval kell összehívni. Szavazategyenlőség esetén a levezető elnök szavazata dönt.

A Közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a Közgyűlés időpontját, napirendjét, a más szervektől érkező résztvevők megnevezését, a résztvevő tagok számát és az egyéb megjelenteket, a hozzászólásokat, valamint a szavazási eredményeket és a hozott határozatokat.

A jogszabályok és az Alapszabály keretei között a Közgyűlés határozatot hoz, illetőleg dönt a Társaságot érintő minden fontos ügyben.

A Közgyűlés kizárólagos hatáskörei:

a.) az Alapszabály elfogadása, módosítása,

b.) a Vezetőség, a Felügyelő Bizottság, az elnök, a titkár és az esetleges bizottsági elnökök megválasztása:

A választás nyílt szavazással történik. A Vezetőség, a Felügyelő Bizottság tagja, illetve az elnök, a titkár és bizottság elnök az a személy lesz, akit a határozatképes Közgyűlésen jelenlévő tagok egyszerű szavazattöbbséggel megválasztottak. A Vezetőség létszáma 3 fő, akiket első alkalommal 1 éves időtartamra választanak meg az Alakuló ülés résztvevői. Ezen megbízatás lejártát követően, a későbbiekben a Közgyűlés a Vezetőséget 3 éves időtartamra választja meg.

c.) a Társaság éves munkatervének, az éves költségvetésnek és az éves beszámolónak, illetve a közhasznúsági jelentésnek, a Vezetőség és a Felügyelő Bizottság beszámolójának, valamint az egyesület feloszlásának vagy más társadalmi szervezettel való egyesülése kimondásának megvitatása és jóváhagyása,

d.) a Közgyűlésre érkezett indítványok elbírálása,

e.) a döntés az éves tagdíjakról. A tagdíj összege a 2012. évben 20.000 forint. A további évekre nézve a tagdíj összegéről a Közgyűlés a döntést az adott tárgyév utolsó ülésén hozza meg. Új tagsági díj megállapításának elmaradása esetén automatikusan a korábbi összeg marad érvényben.

4.2 A Vezetőség

A Társaság napi gyakorlati ügyeit a két Közgyűlés között a Vezetőség intézi. A Vezetőség felelős a Közgyűlésnek, amelynek évente beszámol a munkájáról.

A Vezetőség létszáma: 3 fő

Vezetőség elnöke: Csillik Róbertné

A Vezetőség főtitkára: Szatmári Péter

A Vezetőség tagjai: Balogh Sándor

A vezetőség elfogadja a Társaság Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A Vezetőségi ülést az Egyesület elnöke hívja össze, a Vezetőség valamennyi tagjának meghívásával. A Vezetőség legalább félévente ülést tart. A vezetőség ülései nyilvánosak. A meghívót a napirendi pontok közlésével az ülés előtt legalább 15 nappal a vezetőségi tagoknak meg kell küldeni. A vezetőség határozatképes, ha a tagok több mint fele jelen van az ülésen.

A vezetőség tagjait szavazati javaslattételi és véleményalkotási jog illeti meg. A Vezetőség határozatait egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza.

A Vezetőségi ülésekről jegyzőkönyvet kell vezetni, melyben rögzíteni kell az ülés időpontját, tárgyát, a jelenlevőket és a hozott határozatok szövegét. A jegyzőkönyvet az elnök és a jegyzőkönyvvezető írja alá.

4.2.1 A Társaság elnöke

- a.) képviseli a Társaságot
- b.) felügyeli a Társaság Alapszabály szerinti működését,
- c.) összehívja a Vezetőségi üléseket és a Közgyűlést, azon elnököl,
- d.) kiadmányozza a Társaság leveleit,
- e.) jogosult pénztár- leltárvizsgálatot elrendelni,
- f.) utalványozza a kiadásokat a Társaság költségvetésének megfelelően, attól való eltérés esetén a Vezetőség hozzájárulásával.

4.2.2 A Társaság főtitkára

- a./ akadályoztatása esetén helyettesíti az elnököt, képviseli a Társaságot,
- b./ intézi a Társaság ügyeit, levelezéseit, gondoskodik a Társasághoz érkező iratok, levelek elintézéséről és a Vezetősséggel ismerteti azokat,
- c./ gondoskodik az egyesületi ülések jegyzőkönyveinek vezetéséről.

4.3. A Felügyelő Bizottság

A Bizottság 3 tagú, az élén a bizottság elnökkel.

A Felügyelő Bizottság elnöke: Mazár Ferenc

A Felügyelő Bizottság tagjai: Botz László

Gulyás Gáspár

A Felügyelő Bizottság ellenőrzi a Társaság működését és gazdálkodását. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a Társaság munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.

A Felügyelő Bizottság évente legalább egy ülést tart, amelyet az elnök az ülés előtt legalább 15 nappal írásbeli meghívóval köteles összehívni. A meghívónak a napirendi pontokat is tartalmaznia kell. A Bizottság határozatképes, ha ülésén a tagok 2/3-a jelen van.

A Felügyelő Bizottság az ügyrendjét maga állapítja meg. A határozatait egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza, szavazategyenlőség esetén a javaslatot elvetettnek kell tekinteni.

A Felügyelő Bizottság tagja az Egyesület vezetőségi ülésén tanácskozási joggal részt vehet.

A Felügyelő Bizottság köteles a vezetőséget tájékoztatni, és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

- az Társaságot működése során olyan jogszabálysértés vagy a Társaság érdekeit súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv döntését teszi szükségessé,
- a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

A Felügyelő Bizottság indítványára - annak megtételétől számított 30 napon belül - a Vezetőséget vagy rendkívüli esetben a Közgyűlést össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Vezetőség vagy a Közgyűlés összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult. Ha a Vezetőség a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem

teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja, az a személy, aki:

a.) a Vezetőség elnöke vagy tagja

b.) a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik.

c.) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül -kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatási -, illetve

d.) az a)-c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója.

4.4 A Bizottságok

A Társaság működése során beazonosíthat olyan speciális területeket, projekteket, amelyek megfelelő működéséhez egyedi Bizottságot állíthat fel. A Bizottságok felállításáról a Vezetőség dönt, a Bizottság elnökét és tagjait (legalább elnök + 2 fő) a Vezetőség javaslatára a Közgyűlés hagyja jóvá.

5. A beszámolási szabályok

5.1 Jelentések, beszámolók

Az Egyesület köteles az éves beszámolót, illetve annak jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet készíteni. Az éves beszámolót, valamint a közhasznúsági mellékletet a Közgyűlés fogadja el és hagyja jóvá. A jelentéseket a Társaság Elnöke terjeszti a Közgyűlés elé.

A civil szervezet köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

A civil szervezet ezen kötelezettségének a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott módon tesz eleget. A letétbe helyezett beszámolót, valamint közhasznúsági mellékletet a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló

törvényben meghatározott módon kell közzétenni, valamint adatainak lekérdezését a Civil Információs Portál számára lehetővé kell tenni.

Ha a civil szervezet saját honlappal rendelkezik, a közzétételi kötelezettség kiterjed a beszámoló, valamint közhasznúsági melléklet saját honlapon történő elhelyezésére is. A civil szervezet a saját honlapon közzétett adatok folyamatos megtekinthetőségét legalább a közzétételt követő második üzleti évre vonatkozó adatok közzétételéig biztosítja.

A civil szervezet beszámolójára egyebekben a számvitelről szóló törvény, valamint az annak felhatalmazása alapján kiadott kormányrendelet előírásait kell alkalmazni.

A civil szervezet beszámolója tartalmazza:a) a mérleget (egyszerűsített mérleget),

b) az eredménykimutatást (eredménylevelet),

c) kettős könyvvitel esetében a kiegészítő mellékletet.

A közhasznúsági mellékletben be kell mutatni a szervezet által végzett közhasznú tevékenységeket, ezen tevékenységek fő célcsoportjait és eredményeit, valamint a közhasznú jogállás megállapításához szükséges 2011. évi CLXX. törvény 32. § szerinti adatokat, mutatókat.

A közhasznúsági melléklet tartalmazza a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, a közhasznú cél szerinti juttatások kimutatását, a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások összegét és a juttatásban részesülő vezető tisztségek felsorolását.

A Társaság éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinhet, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet.

A Társaság nyilvántartásaira, könyvvizelésére az és gazdálkodásának egyéb szabályaira a Számviteli törvény, a Társaság gazdálkodásáról szóló jogszabályok, a Közhasznú szervezetekről szóló törvény és az egyéb hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

5.2 Egyéb feladatok

A Társaság elnöke köteles olyan nyilvántartást vezetni, amelyből megállapítható a Vezető szervek döntésének tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya, és amennyiben lehet személye is.

A Társaság elnöke a döntéseket követően nyolc napon belül köteles az érintettekkel a testületi szervek döntéseit írásban közölni, és a döntések rövidített változatát az ülést követően 30 napon belül az Interneten (a Társaság saját honlapján), vagy más módon nyilvánosságra hozni. A közhasznú szervezet működésével kapcsolatban keletkezett iratokba való betekintést a Társaság elnökénél írásban kell kezdeményezni, aki a készhez vételétől számított harminc munkanapon belül köteles lehetővé tenni az iratokba való betekintést.

A közhasznú szervezet szolgáltatásainak igénybevételét a Társaság vezetőségéhez benyújtott írásos kérelemmel bárki kezdeményezheti, a vezetőség a tudomására jutott esetekben saját maga is nyújthat szolgáltatást, továbbá a vezetőség a szolgáltatás igénybevételére pályázatot írhat ki, amelyet az Interneten, vagy más módon tesz közzé.

A beszámolót a közhasznú szervezet működéséről, valamint beszámolóiról az elfogadástól 30 napon belül a Társaság elnöke megfelelő módon köteles közzétenni.

6. A Társaság gazdálkodása

A Társaság vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében azokat nem veszélyeztetve végezhet.

A gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az Alapszabály szerinti tevékenységére fordítja.

A közhasznú szervezetnek a cél szerinti tevékenységéből, illetve vállalkozási tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait elkülönítetten kell nyilvántartani. A Társaság befektetési tevékenységet a közgyűlés által elfogadott befektetési szabályzat alapján folytathat.

6.1 A Társaság bevételei

- a tagdíj,
- az alapítótól, az államháztartás alrendszerétől vagy más adományozótól, közhasznú céljára vagy működési költségei fedezésére kapott támogatás, illetve adomány,
- a közhasznú tevékenység folytatásából származó, ahhoz közvetlenül kapcsolódó bevétel,
- az egyéb cél szerinti tevékenység folytatásából származó, ahhoz közvetlenül kapcsolódó bevétel,
- a Társaság eszközeinek befektetéséből származó bevétel,
- pályázatok útján nyerhető támogatás,
- egyéb, más jogszabályokban meghatározott bevétel,
- a vállalkozási tevékenységből származó bevétel.

A Társaság a gazdálkodása során elért eredményt nem osztja fel, azt közhasznú céljai szerinti tevékenységeire fordítja vissza. Minden vagyon és jövedelem a Társaság alapcéljait szolgálja a non-profit működés alapelvei szerint.

6.2 A Társaság költségei

- a közhasznú tevékenység érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások),
- az egyéb cél szerinti tevékenység érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások),
- a vállalkozási tevékenység érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások),
- a közhasznú és egyéb vállalkozási tevékenység érdekében felmerült közvetett költségek (ráfordítások, kiadások), amelyeket bevételarányosan kell megosztani.

7. Vegyes rendelkezések

7.1 A Társaság megszűnése

A Társaság megszűnik ha, a Közgyűlés a feloszlását vagy más társadalmi szervvel való egyesülését kimondja, vagy amennyiben az arra jogosult szerv feloszlatja, illetőleg megszűnését megállapítja.

A Társaság feloszlása esetén vagyonát elsődlegesen a hitelezők kielégítésére kell fordítani. A hitelezők kielégítése utáni vagyon felhasználásának módjáról a Közgyűlés dönt. A közhasznú szervezet a közhasznú jogállásának megszűnésekor köteles esedékes köztartozásait rendezni, illetőleg közszolgáltatás ellátására irányuló szerződéséből eredő kötelezettségeit időarányosan teljesíteni.

7.2 A bankszámla feletti rendelkezés

A bankszámla felet e Társaság elnöke önállóan jogosult rendelkezni, a Ptk. 29§ (3) bekezdése szerint.

7.3 Összeférhetlenségi szabályok

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles a Társaság előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A Társaság ügyintéző és képviseleti szervének tagja az lehet, aki a közügyek gyakorlásától nincs eltiltva, és

a) magyar állampolgár,

b) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvényben meghatározottak szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezik, vagy

c) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, illetve tartózkodási engedéllyel rendelkezik.

A Társaság bármely szervének határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy - bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatási keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezete által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

A közeli hozzátartozók alatt a PTK. 685. § b./ pont alatt felsorolt személyeket kell érteni.

A közhasznú szervezet megszűnését követően három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig –

- a) **amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó és vámtartozását nem egyenlítette ki,**
- b) **amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,**
- c) **amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,**
- d) **amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette, illetőleg törölte.**

7.4 Vegyes rendelkezések

A Társaság a nyilvántartásba vétele után az Interneten vagy más módon eleget tesz a nyilvánosságra hozatali kötelezettségeknek.

A Társaság közhasznú szervezeteket megillető jogállását a nyilvántartásba vételével szerzi meg.

Budapest, 2012. június 20.

Ellenjegyzem: *Dr. Ajzner István*
Dr. Ajzner István

Ügyvéd

Dr. Ajzner István
Ügyvéd
3900 Szerencs, Nagyváradi út 10.
Tel.: 06 47/364-368